



默克尔促日本妥处“慰安妇”问题

访日期间于多个场合强调要正视历史



德国总理安格拉·默克尔3月9日至10日访问日本。访问期间，她在多个场合强调要正视历史，认为“正视历史”和“宽容态度”是修复国家间关系的正解。



敦促日本尽早处理好“慰安妇”等历史问题

在日本访问的德国总理安格拉·默克尔3月10日敦促日本尽早处理好“慰安妇”等历史问题。

默克尔当天上午与日本最大在野党民主党代表冈田克也举行会谈。日本媒体报道，大约40分钟的会谈中，有30分钟围绕历史认识问题展开。冈田向媒体透露，默克尔主动提及“慰安妇”问题，认为妥善处理好“慰安妇”等历史问题对日本实现与邻国的和解十分重要。

“日本与韩国有共同的价值观，”日本时事通讯社援引默克尔的话报道，“最好能妥善解决……这一问题。”

冈田在会谈中说，今年是第二次世界大战结束70周年，但日本与中国、韩国

拍摄真人秀 两直升机相撞

事发阿根廷，至少造成10人死亡

两架直升机当地时间3月9日下午在阿根廷西部拉里奥哈省录制电视节目时相撞并坠毁。当地官员说，目前已造成至少10人死亡，包括8名法国人和2名阿根廷人。

全部遇难

事件发生在3月9日17时（北京时间10日4时）左右，地点位于拉里奥哈省西部卡斯特利镇附近的耶索山谷，距首都布宜诺斯艾利斯大约1100公里。

两架直升机用于拍摄野外生存真人秀节目，分别由拉里奥哈省和圣地亚哥德尔埃斯特罗省提供。它们在起飞时发生碰撞并迅速坠毁。

拉里奥哈省安全部长塞萨尔·安古洛告诉TN电视台记者，两架飞机上的10人全部遇难，无一生还。

10人中，两名飞行员是阿根廷人，另外8名法国人是真人秀节目参与者和摄制组成员，包括3名法国体育明星：57岁的冠军帆船手弗洛朗丝·阿尔托、25岁的奥运会游泳金牌得主卡米耶·米法以及28岁的奥



3月9日在阿根廷拉里奥哈省卡斯特利镇附近拍摄的直升机坠毁现场。新华社

原因不明

拉里奥哈省位于阿根廷西部，地形以山地荒漠

为主，风景广受游客欢迎，位于该省的耶索山谷更是著名的徒步探险区。这次发生事故的摄制组去年曾在这里录制过一期野外求生类节目。

拉里奥哈省发言人奥拉西奥·阿拉尔孔告诉法新社记者，事故发生时当地天气条件良好。暂不清楚事故发生的原因。

拉里奥哈省政府说，最近有大约80名参与者和工作人员来这里参加节目

的录制，多数为法国人。

3月9日当天所录节目旨在记录8名体育明星如何在不适宜居住的复杂环境中求生。

除3名遇难者，另外5名参与节目的体育明星包括游泳运动员阿兰·贝尔纳、自行车运动员让尼·隆哥、足球运动员西尔万·维尔托尔德、滑雪运动员安妮·弗洛·马克瑟和花样滑冰运动员菲利普·坎代洛罗，他们均安然无恙。据新华社



秀色可餐香奈儿

3月10日，模特在法国巴黎大皇宫举行的香奈儿2015-2016秋冬成衣展上展示新品服装。当天的香奈儿秀场被布置成餐吧的样子，模特在吧台和观众之间款款穿行。这个餐吧可不只是摆摆样子，丰盛的食物、酒水除了充当华丽背景外，还供现场观众尽情享用。

新华社

斗兽场刻名 美游客被抓 面临毁坏公共历史建筑罪名

据意大利媒体报道，2名美国游客日前因在罗马斗兽场上刻字而被警方起诉。

据《信使报》报道，这两名美国籍女游客分别为21岁和25岁，3月7日在游览罗马斗兽场时用一枚硬币在墙上刻上了自己名字的首字母，随后拍照留念。两人的行为被周围其他游客发现后报警。据到场警方勘察，两人刻上的“J”和“N”各约8厘米长。

负责经办此案的宪兵队长洛伦佐·亚科博内说：“两名女子被抓后表示非常抱歉，并称不知道事件的严重性和可能

带来的后果。”

根据意大利法律，毁坏公共历史建筑可被判处最高3年监禁并处以300欧元（约合2000元人民币）以上罚金。2014年11月，一名俄罗斯籍游客因在斗兽场内墙上刻下一个高达20厘米的字母“K”，而被判处4个月监禁缓期执行和2万欧元（约合13.4万元人民币）罚金。

亚科博内称，由于这两名美国游客此前没有案底，所以暂不予以扣押，预计两人将被罚款并被处以监禁缓期执行。

据新华社

俄又抓获两名嫌疑人 涅姆佐夫被害案已抓获7人

据国际文传电讯社3月9日报道，俄罗斯安全部门当天又抓获2名涉嫌杀害俄反对派领导人、前副总理涅姆佐夫的嫌疑人，至此，涅姆佐夫被害一案被抓获的嫌疑人已达7人。

报道援引俄罗斯安全部门人士的话说，俄罗斯安全部门当天在车臣共和国舍尔科夫斯基区开展的专项行动中又抓获2名涉嫌杀害涅姆佐夫的嫌疑人。俄安全部门是根据之前被抓获嫌疑人的通话记录确定此次抓捕对象的，此次抓获的2名嫌疑人与之前抓获的绍尔·达达耶夫在准备和实施杀害涅姆佐夫的过程中保持了积极接触。

目前，俄安全部门正在核实此次抓获的2名嫌疑人是否直接参与了涅姆佐夫被害一案，并将根据调查结果决定是否向法院申请对他们实施逮捕。

莫斯科巴斯曼区法院3月8日正式批捕涉嫌杀害涅姆佐夫的5名犯罪嫌疑人。俄罗斯安全部门表示，根据警方掌握的初步鉴定结果，有充足的证据证明射杀涅姆佐夫的是绍尔·达达耶夫。巴斯曼区法院临时院长穆什尼科娃说，5名犯罪嫌疑人中只有绍尔·达达耶夫承认参与了杀害涅姆佐夫一案，其余4人都坚称自己是清白的。

涅姆佐夫2月27日晚在莫斯科市中心遭身份不明人员枪击身亡。俄总统普京要求成立专门小组调查此事，并表示一定要将凶手绳之以法。

涅姆佐夫曾于上世纪90年代担任俄第一副总理，从2012年起担任“俄罗斯共和党-人民自由党”联合主席，在2013年9月举行的地方选举中当选雅罗斯拉夫尔州杜马议员。

据新华社

看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO



健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

庄家直销中心 了解更多信息